

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ	ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ Π/Υ	ΑΝΑΔΟΧΟΣ	ΕΙΔΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ	ΗΜ. ΑΝΑΛΗΨΗΣ	ΗΜ. ΛΗΞΗΣ	ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ	ΗΛ.ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ
1	Σύνταξη τυποποιημένου τεύχους τεχνικών δεδομένων για τις μελέτες (κινητού) Σταθμού Μεταφόρτωσης Αποβλήτων (ΣΜΑ)	15.000,00	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡ ΔΙΑΧΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΠΕΡΑΥΤΜΑΚΕΔΟΝΙΑ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	6/2/2012	6/5/2012	<p>1. Τεχν. Περιγραφές-Προδιαγραφές Έργων ΠΜ και Η. Αφορά στην αναλυτική τεχνική περιγραφή και τις τεχνικές προδιαγραφές όλων των χρησιμοποιούμενων υλικών για την κατασκευή του έργου. Θα συνταχθούν σχέδια Γενικής Διάταξης Έργων και Λεπτομερειών του Σταθμού.</p> <p>2. Σχέδιο Προμετρήσεων – Προϋπολογισμού. Φύλλο προμέτρησης και πίνακας προϋπολογισμού που θα περιλαμβάνει τα προτεινόμενα άρθρα με τον κωδικό τους χωρίς τις ποσότητες των υλικών</p> <p>3. Σχέδιο Γενικών Όρων Τιμολογίου-Τιμολογίου Μελέτης- Ανάλυσης Τιμών.Καθορισμός των τιμών μονάδας με τις οποίες θα κατασκευαστεί το έργο, το τιμολόγιό τους καθώς και η ανάλυση των τιμών τους.</p> <p>4. Προδιαγραφές Στατικής Μελέτης. Αφορά στην στατική μελέτη των τοίχων αντιστήριξης για την κατασκευή της ράμπας κυκλοφορίας των απορριμματοφόρων καθώς και των χροανών εκφόρτωσης των απορριμμάτων (στατική επίλυση και τεχνικά σχέδια)</p> <p>5. Υπολογισμούς Υδραυλικών Εγκαταστάσεων. Αφορά την εκπόνηση των σχεδίων του δικτύου αποχέτευσης των παραγόμενων λυμάτων από πλύσεις του χώρου στάθμευσης των συρμών, την παροχέτευση των όμβριων υδάτων και των υδρευτικών απαιτήσεων του έργου, χωρίς να περιλαμβάνεται η διαδικασία σύνδεσης με το δίκτυο.</p> <p>6. Τεχνικές Προδιαγραφές Ηλεκτρολογικών Εγκαταστάσεων. Αφορά στην σύνταξη του τεύχους υπολογισμών των ηλεκτρολογικών απαιτήσεων του έργου χωρίς να περιλαμβάνεται η μελέτη σύνδεσης με το δίκτυο της ΔΕΗ.</p> <p>7. Τεχνικές Προδιαγραφές Ενεργητικής Πυροπροστασίας και Πρότυπα Σχέδια. Αφορά την εκπόνηση της μελέτης Ενεργητικής Πυροπροστασίας, έτσι όπως θα κατατεθεί στην Πυροσβεστική Υπηρεσία και των αντίστοιχων σχεδίων χωρίς να περιλαμβάνεται η διαδικασία έκδοσης Πιστοποιητικού Πυρασφάλειας από την εκάστοτε πυροσβεστική αρχή.</p> <p>8. Τεύχη Δημοπράτησης. Αφορά στην σύνταξη της Διακήρυξης, της Γενικής και Ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων, των απαραίτητων ΣΑΥ και ΦΑΥ και των τευχών αναλυτικού τιμολογίου, προμέτρησης και προϋπολογισμού.</p> <p>9. Προδιαγραφές Κινητού Εξοπλισμού. Αφορά την σύνταξη του τεύχους των τεχνικών προδιαγραφών του ελκυστήρα δια οδού (τράκτορα), ο οποίος θα φέρει ενσωματωμένο σύστημα πείρου για την μεταφορά επικαθήμενου (ημιρυμουλκούμενου) οχήματος καθώς και την</p>	ΣΤΑΘΜΟΙ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΜΑ)	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublia.spx
2	Σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών ανάθεσης του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου Πρόληψης Δημιουργίας	8.000,00	ΗΡC ΡΑΣΕCΟ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	15/10/2012	30/12/2012	Αντικείμενο των υπηρεσιών της Αναδόχου αποτελεί η σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών ανάθεσης του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων	ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
3	Εκπόνηση προτύπων μελέτης και τευχών δημοπράτησης για : α) εγκατάσταση κομποστοποίησης (με προδιαλογή), β) εγκαταστάσεις προσωρινής αποθήκευσης (δεμάτων αστικών αποβλήτων) και γ) εγκατάσταση υποδοχής δεματοποιητή	9.950,00	Μ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε Ε	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	20/3/2013	30/12/2015	Αντικείμενο των υπηρεσιών του αναδόχου είναι η υποστήριξη για την εκπόνηση προτύπων μελέτης και τευχών δημοπράτησης για : α) εγκατάσταση κομποστοποίησης (με προδιαλογή), β) εγκαταστάσεις προσωρινής αποθήκευσης (δεμάτων αστικών αποβλήτων) και γ) εγκατάσταση υποδοχής δεματοποιητή και την υποστήριξη για την εκπόνηση σχεδίου περιβαλλοντικών όρων και για τα τρία είδη των εγκαταστάσεων των έργων που έχουν ενταχθεί στο ΕΠΠΕΡΑΑ στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 4.7.	ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublia.spx
4	Επικαιροποίηση των τυποποιημένων Τευχών Δημοπράτησης Έργων Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων τα οποία θα δημοπρατηθούν με το Σύστημα "Μελέτη – Κατασκευή", από Δικαιούχους ενταγμένων έργων στο ΕΠΠΕΡΑΑ	9.900,00	Μ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε Ε	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	1/7/2013	30/12/2015	<p>Με στόχο την επιτάχυνση των διαδικασιών υλοποίησης των ενταγμένων έργων στο ΕΠΠΕΡΑΑ (ΕΣΠΑ 2007-2013), η Ειδική Γραμματεία Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, σε συνεργασία με την Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΠΕΡΑΑ, είχε επεξεργασθεί και είχε συντάξει Τυποποιημένα Τεύχη Δημοπράτησης που περιλαμβάνουν:</p> <ul style="list-style-type: none"> ☒ Διακήρυξη ☒ Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων ☒ Τεχνική Περιγραφή και Ειδικές Προδιαγραφές ☒ Γενικές Προδιαγραφές έργων ☒ Κανονισμό μελετών ☒ Τιμολόγιο και Προϋπολογισμό Προσφοράς, <p>και αφορούν έργα «Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων», που θα δημοπρατηθούν από τους Δικαιούχους με το σύστημα «Μελέτη - Κατασκευή» (Μ-Κ) ή με συνδυασμό συστημάτων (περιλαμβανομένου και επιμετρούμενου τιμήματος).</p> <p>Για την σύνταξη Τυποποιημένης Διακήρυξης ελήφθη υπόψη η πρότυπη διακήρυξη του ΥΠΕΧΩΔΕ (Τύπου Α), προσαρμόζοντας την στο σύστημα Μ-Κ, για δε τα υπόλοιπα τεύχη ελήφθησαν υπόψη οι Γενικές Τεχνικές Προδιαγραφές Έργων Π/Μ (Πολιτικού Μηχανικού) και Η/Μ (Ηλεκτρολογικών / Μηχανολογικών) , οι ισχύοντες κανονισμοί και σε κάθε περίπτωση η κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία. Η σύνταξη των Ειδικών Προδιαγραφών έγινε λαμβάνοντας υπόψη την υπάρχουσα πρακτική και την τεχνολογία υλικών και συστημάτων και με γνώμονα να μην υπάρχουν αποκλεισμοί διαγωνιζόμενων ούτε κατά το στάδιο ελέγχου εκπλήρωσης των κριτηρίων των ελάχιστων προϋποθέσεων συμμετοχής, ούτε κατά το στάδιο εξέτασης του παραδεκτού των Τεχνικών Προσφορών, ούτε κατά το στάδιο αξιολόγησής τους.</p> <p>Αντικείμενο των υπηρεσιών του αναδόχου είναι η επικαιροποίηση των Τυποποιημένων Τευχών δημοπράτησης για έργα που δημοπρατούνται με το σύστημα Μ-Κ ή το μικτό και αφορούν Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων. Η επικαιροποίηση αφορά σε θέματα που προέκυψαν κατά την διάρκεια εξέτασης Τ.Δ. Δικαιούχων, από την αρμόδια Μονάδα Γ της ΕΥΔ ΕΠΠΕΡΑΑ, και αφορά νέες τεχνολογίες υλικών, νέες μεθοδολογίες, διευκρινίσεις επί των αναγραφόμενων διαδικασιών και βέβαια προσαρμογή των Τ.Δ. στις νέες ΕΤΕΠ σύμφωνα και με τα κατωτέρω σχετικά :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθμ. 1083/2006 «περί καθορισμού γενικών διατάξεων για το ΕΤΠΑ, το ΕΚΤ και το Ταμείο Συνοχής 	ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΜΕΛΕΤΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ

5	Οδηγός λειτουργίας ανοιχτών εγκαταστάσεων κομποστοποίησης (αερόβια επεξεργασία) προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων	19.500,00	ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΕ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	10/12/2013	10/3/2014	Προκειμένου να ξεκινήσει συστηματικά και στην Ελλάδα η διαδικασία κομποστοποίησης με Διαλογή στη Πηγή το ΥΠΕΚΑ προχώρησε – με χρηματοδότηση από πόρους του ΕΠΠΕΡΑΑ - στις παρακάτω ενέργειες: <ul style="list-style-type: none"> • Κατάρτιση Οδηγού για την εφαρμογή της Διαλογής στη Πηγή των βιοαποβλήτων, επεξεργασία θεσμικού πλαισίου και τυποποίηση ελεγκτικών διαδικασιών (Ιούλιος 2012). • Έκδοση «Πρότυπη» Οριστικής μελέτης για εγκαταστάσεις επεξεργασίας προδιαλεγμένων οργανικών αποβλήτων (κομποστοποίηση) και Τεύχη Δημοπράτησης (Απρίλιος 2013). Στο πλαίσιο αυτό δημοσιεύτηκε (ΑΔΑ: ΒΕΧΩ0-ΤΒΔ) η Πρόσκληση 4.10 του ΕΠΠΕΡΑΑ για τη χρηματοδότηση της κατασκευής εγκαταστάσεων κομποστοποίησης οικιακών και εμπορικών βιοαποβλήτων, καθώς και του σχετικού εξοπλισμού (Μάιος 2013). <i>Επειδή όμως η λειτουργία τέτοιων εγκαταστάσεων προϋποθέτει ειδικές γνώσεις κατά τη λειτουργία των εγκαταστάσεων</i>	ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublia.spx
6	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ (ΣΜΠΕ) ΣΤΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΔΥΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΤΙΑ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ ΠΕΛΑΓΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ	40.000,00	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ	ΣΜΠΕ	22/10/2014	22/12/2014	Στο πλαίσιο της υλοποίησης του σχεδιασμού του ΥΠΕΚΑ, για έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων στις θαλάσσιες περιοχές δυτικής και νοτίως της νήσου Κρήτης καθώς και στην περιοχή του Ιονίου, και των απαιτήσεων που απορρέουν από την Οδηγία 2001/42/ΕΚ και την εναρμόνισή της στο Εθνικό Δίκαιο με την ΚΥΑ 107017/28.8.2006 «Εκτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων ορισμένων σχεδίων και προγραμμάτων, σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ», επιβάλλεται η εκπόνηση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) σε περιοχές που θα παραχωρηθούν από το Ελληνικό Δημόσιο <i>Ελληνικό Δημόσιο</i> ως επένδυση <i>επένδυση</i> .	ΣΜΠΕ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΠΕΡΑΑ
7	ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ	39.700,00	ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ	ΕΙΔΙΚΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ			Η εφαρμογή της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Συμβουλίου της 27ης Ιουνίου 2001 έχει ενσωματωθεί στο θεσμικό πλαίσιο της Ελλάδας με την ΚΥΑ 107017/28.8.2006 «Εκτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων ορισμένων σχεδίων και προγραμμάτων, σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ». Η διαδικασία που προβλέπεται από την Οδηγία 2001/42/ΕΚ αναφέρεται ως Στρατηγική Περιβαλλοντική Εκτίμηση (Σ.Π.Ε.) του Σχεδίου ή του Προγράμματος. Βάσει της Κ.Υ.Α., για τη διαδικασία Σ.Π.Ε. απαιτείται η σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.), οι προδιαγραφές της οποίας αναφέρονται στο παράρτημα ΙΙΙ της προαναφερόμενης Κ.Υ.Α., ενώ η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την έγκριση της καθορίζεται στο άρθρο 7. Η ΣΜΠΕ αποτελεί προκαταρκτική ενέργεια του όλου επιχειρήματος διότι μετά την αρχική έρευνα και των βασικών ενεργειών από πλευράς παραχωρησιούχου Εταιρείας θα ακολουθήσει η οριστική μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) που θα καθορίσει τους Περιβαλλοντικούς Όρους βάσει των οποίων θα υλοποιηθούν τα αντίστοιχα έργα των εξορύξεων των υδρογονανθράκων. Η ΕΥΔ ΕΠΠΕΡΑΑ είναι η επισιεύδουσα Υπηρεσία διότι είναι υπεύθυνη να διασφαλίσει, αφενός μεν, την συμμόρφωση σε κοινοτικές οδηγίες για υλοποίηση δράσεων που αναφέρονται σε αυτές, όπως στην συγκεκριμένη περίπτωση η έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων, αφετέρου δε είναι υπεύθυνη να διασφαλίσει την προστασία του περιβάλλοντος σε δράσεις όπως οι ανωτέρω που εν δυνάμει <i>δυνάμει</i> υπορεί να χρηματοδοτηθούν από Ευρωπαϊκά κονδύλια <i>Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω δράσεις</i>	ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΟΡΥΚΤΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΠΕΡΑΑ
8	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΔΗΓΟΥ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2014-2020 ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ-ΜΑΘΙΟΣ ΚΑΡΛΑΥΤΗΣ"	7.500,00	ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛ. πατρ. ΓΕΩ.	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	29/10/2014	29/1/2015	Το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, με την νομοθέτηση των Ρυθμιστικών Σχεδίων της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης έβαλε τις βάσεις για δρομολόγηση έργων βελτίωσης της ποιότητας της ζωής των κατοίκων των 2 μεγάλων αυτών πόλεων. Σε αυτό το πλαίσιο πρόκειται να προχωρήσει στην έναρξη των διαδικασιών για τον σχεδιασμό και την ωρίμανση ενός ειδικού Προγράμματος, που θα υλοποιηθεί την επόμενη Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 και θα έχει ως στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής, την πολεοδομική εναρμόνιση, την αναβάθμιση περιοχών και την οικολογική κινητικότητα στις πόλεις τις Περιφέρειας. Το Πρόγραμμα αυτό είναι συνδυασμός επενδυτικών προτεραιοτήτων του προγράμματος ΥΜΠΕΡΑΑ με συνέργεια και στα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα στον Τομέα της προστασίας του Περιβάλλοντος και συγκεκριμένα στον Θεματικό Στόχο 6. Το πρόγραμμα αυτό θα ονομάζεται «Βιώσιμες πόλεις – Μαθίος Καρλαύτης», τίτλος που εξυπηρετεί τον σκοπό του αλλά και αποτρέπει φόρο τιμής στον εμπνευστή του, τον Καθηγητή του ΕΜΠ και Προέδρο του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων Μαθίο Καρλαύτη. Δικαιούχοι χρηματοδότησης θα είναι τα αστικά κέντρα όλων των Δήμων με πληθυσμό ≥ 10.000 κατοίκων (εκτός των περιοχών που καλύπτουν τα Ρυθμιστικά Σχέδια Αθήνας και Θεσσαλονίκης), καθώς και τα οικιστικά κέντρα με πληθυσμό < 10.000 κατοίκων, τα οποία συνιστούν θεσμικά (ΓΠΧΣΑΑ, ΠΠΧΣΑΑ) ή de facto διοικητικούς ή/και οικονομικούς πόλους σε επίπεδο ΟΤΑ ή ευρύτερων χωρικών ενότητων (τουριστικά κέντρα ιδίως του νησιωτικού χώρου). Η χρηματοδότηση θα αφορά σε: Α) Ενισίες συγκοινωνιακές - κυκλοφοριακές και πολεοδομικές μελέτες Β) Υλοποίηση έργων υποδομής ή και προμήθεια εξοπλισμού, εφόσον υπάρχουν συγκεκριμένες μελέτες	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ-ΜΑΘΙΟΣ ΚΑΡΛΑΥΤΗΣ ΟΤΑ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΠΕΡΑΑ
9	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΔΗΓΟΥ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ-ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2014-2020 ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ	7.400,00	ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ	ΕΙΔΙΚΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ			Κατάρτιση Οδηγού στόχου του οποίου είναι η παροχή, προς τους δυνητικούς δικαιούχους, του αναγκαίου πληροφοριακού υποβάθρου σχετικά με την έννοια της ολοκληρωμένης αστικής ανάπτυξης, με απώτερο σκοπό τη διατύπωση μιας στρατηγικής συνδυασμένων παρεμβάσεων εναρμονισμένων με τις αρχές και τις επιδιώξεις του αιεφορικού σχεδιασμού	ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΑ - ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ-ΜΑΘΙΟΣ ΚΑΡΛΑΥΤΗΣ ΟΤΑ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΠΕΡΑΑ

10	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ (ΣΜΠΕ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ ΣΤΗ ΧΕΡΣΑΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ" ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	20.000,00	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ	ΣΜΠΕ	28/11/2014	28/1/2015	<p>Αντικείμενο του έργου θα είναι η Παροχή υπηρεσιών στήριξης – συμβουλών στη Γενική Γραμματεία Ενέργειας του ΥΠΕΚΑ για την εκπόνηση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) στην Περιφερειακή Ενότητα της Αιτωλοακαρνανίας, η οποία αποτελεί τον πυρήνα της διαδικασίας Στρατηγικής Περιβαλλοντικής Εκτίμησης (ΣΠΕ) στα πλαίσια της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ, και στα πλαίσια της υλοποίησης της πρωτοβουλίας του ΥΠΕΚΑ, για έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων στην Περιφερειακή Ενότητα της Αιτωλοακαρνανίας, που θα παραχωρηθούν από το Ελληνικό Δημόσιο για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργού Π.Ε.Κ.Α.</p> <p>Η επιμέρους παροχή στήριξης θα συνίσταται:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στην περιγραφή του σχεδίου με ιδιαίτερη αναφορά στο γεωγραφικό πεδίο εφαρμογής του, το περιεχόμενό του και στα έργα και τις δραστηριότητες που ενδεχομένως να προκύψουν από την εφαρμογή του. • Στην ανάλυση της σκοπιμότητας και των στόχων του σχεδίου, σε συνάρτηση με τους διεθνείς, ευρωπαϊκούς και εθνικούς περιβαλλοντικούς στόχους και πλαίσια, π.χ. Γενικό πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης (ΦΕΚ 128Α/2008). • Στην περιγραφή όλων των εύλογων εναλλακτικών δυνατοτήτων, συμπεριλαμβανομένης και της μηδενικής λύσης. Θα γίνεται αναφορά στους λόγους επιλογής των εναλλακτικών δυνατοτήτων που θα εξεταστούν καθώς και στους περιβαλλοντικά τεκμηριωμένους λόγους επιλογής του προτεινόμενου σχεδίου προγράμματος έναντι των άλλων εναλλακτικών δυνατοτήτων. • Στην παρουσίαση της υπάρχουσας πληροφορίας για την κατάσταση του φυσικού, ανθρωπογενούς και κοινωνικο - οικονομικού περιβάλλοντος. 	ΣΜΠΕ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
11	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ (ΣΜΠΕ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΡΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	20.000,00	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ	ΣΜΠΕ	28/11/2014	28/1/2015	<p>Αντικείμενο των υπηρεσιών του αναδόχου είναι Παροχή υπηρεσιών στήριξης – συμβουλών στη Γενική Γραμματεία Ενέργειας του ΥΠΕΚΑ για την εκπόνηση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) στις περιοχές Άρτας – Πρέβεζας, η οποία αποτελεί τον πυρήνα της διαδικασίας Στρατηγικής Περιβαλλοντικής Εκτίμησης (ΣΠΕ) στα πλαίσια της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ, και στα πλαίσια της υλοποίησης της πρωτοβουλίας του ΥΠΕΚΑ, για έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων στις περιοχές Άρτας – Πρέβεζας που θα παραχωρηθούν από το Ελληνικό Δημόσιο για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργού Π.Ε.Κ.Α.</p> <p>Η επιμέρους παροχή στήριξης θα συνίσταται:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στην περιγραφή της σκοπιμότητας και των στόχων του σχεδίου, σε συνάρτηση με τους διεθνείς, ευρωπαϊκούς και εθνικούς περιβαλλοντικούς στόχους και πλαίσια, π.χ. Γενικό πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης (ΦΕΚ 128Α/2008). • Στην περιγραφή των πιθανών δραστηριοτήτων που θα υπάρξουν στην υπό μελέτη περιοχή, προσδιορίζοντας το γεωγραφικό πεδίο εφαρμογής και τα προβλεπόμενα έργα και δραστηριότητες. • Στην παρουσίαση της υπάρχουσας πληροφορίας για την κατάσταση του φυσικού, ανθρωπογενούς και κοινωνικο - οικονομικού περιβάλλοντος. • Στην ανανύριση και εκτίμηση πιθανών περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τις δραστηριότητες έρευνας και 	ΣΜΠΕ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
12	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ (ΣΜΠΕ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ ΣΤΗ ΧΕΡΣΑΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ Β.Δ. ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟΥ	24,600.00	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ	ΣΜΠΕ	28/11/2014	28/1/2015	<p>Αντικείμενο του συμβούλου θα είναι Παροχή υπηρεσιών στήριξης – συμβουλών στη Γενική Γραμματεία Ενέργειας του ΥΠΕΚΑ για την εκπόνηση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) στη χερσαία περιοχή της ΒΔ Πελοποννήσου, η οποία αποτελεί τον πυρήνα της διαδικασίας Στρατηγικής Περιβαλλοντικής Εκτίμησης (ΣΠΕ) στα πλαίσια της Οδηγίας 2001/42/ΕΚ, και στα πλαίσια της υλοποίησης της πρωτοβουλίας του ΥΠΕΚΑ, για έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων στη χερσαία περιοχή της ΒΔ Πελοποννήσου, που θα παραχωρηθούν από το Ελληνικό Δημόσιο για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργού Π.Ε.Κ.Α.</p> <p>Η επιμέρους παροχή στήριξης θα συνίσταται:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στην περιγραφή του σχεδίου με ιδιαίτερη αναφορά στο γεωγραφικό πεδίο εφαρμογής του, το περιεχόμενό του και στα έργα και τις δραστηριότητες που ενδεχομένως να προκύψουν από την εφαρμογή του. • Στην ανάλυση της σκοπιμότητας και των στόχων του σχεδίου, σε συνάρτηση με τους διεθνείς, ευρωπαϊκούς και εθνικούς περιβαλλοντικούς στόχους και πλαίσια, π.χ. Γενικό πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης (ΦΕΚ 128Α/2008). • Στην περιγραφή όλων των εύλογων εναλλακτικών δυνατοτήτων, συμπεριλαμβανομένης και της μηδενικής λύσης. Θα γίνεται αναφορά στους λόγους επιλογής των εναλλακτικών δυνατοτήτων που θα εξεταστούν καθώς και στους περιβαλλοντικά τεκμηριωμένους λόγους επιλογής του προτεινόμενου σχεδίου προγράμματος έναντι των άλλων εναλλακτικών δυνατοτήτων. • Στην παρουσίαση της υπάρχουσας πληροφορίας για την κατάσταση του φυσικού, ανθρωπογενούς και κοινωνικο - οικονομικού περιβάλλοντος. • Στην εκτίμηση, αξιολόγηση και αντιμετώπιση των επιπτώσεων του σχεδίου στο περιβάλλον και ειδικότερα οι πρωτογενείς και δευτερογενείς, σωρευτικές, συσρευτικές, βραχυ-, μεσο-, μακροπρόθεσμες, μόνιμες και προσωρινές, θετικές και αρνητικές επιπτώσεις. Στην ενότητα αυτή εκτιμώνται και αξιολογούνται οι πιθανές σημαντικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις κατά την εκτέλεση του προγράμματος αδειοδότησης, συμπεριλαμβανομένων δραστηριοτήτων της αναζήτησης, έρευνας και εκμετάλλευσης. 	ΣΜΠΕ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
13	ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	150.000,00	ΕΠΙΘΛΩΤΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΓΙΑΝΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΕ ΜΑΝΔΥΛΑΣ ΧΡΙΣΤ ΠΑΤΡ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	24/9/2012	23/7/2013	<p>Σύμφωνα με το άρθρο 5 της ΚΥΑ 50910/2727/2003 ο Εθνικός Σχεδιασμός Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΕΣΔΑ) αναθεωρείται ανά πενταετία, εφόσον από τη Ο ΕΣΔΑ θα πρέπει να προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα και στις τρέχουσες εξελίξεις σχετικά με ζητήματα επίτευξης στόχων, υλοποίησης νέων έργων, δράσεων, δεσμεύσεων και των υποχρεώσεων απέναντι στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Επιπλέον επικείμενη άμεσα η έκδοση της ριζικά αναθεωρημένης κοινοτικής Οδηγίας για τα απόβλητα και στην οποία θα καθιερωθεί μια νέα προσέγγιση που θα λαμβάνει υπόψη ολόκληρο τον κύκλο ζωής των προϊόντων και των υλικών και όχι μόνο των αποβλήτων και η οποία Οδηγία θα πρέπει άμεσα να εναρμονιστεί με το εθνικό δίκαιο. Από τα μέχρι σήμερα διαθέσιμα στοιχεία προκύπτει ότι με την υπό έκδοση Οδηγία θα διαφοροποιηθεί ριζικά η όλη αντιμετώπιση της διαχείρισης των αποβλήτων και θα απαιτηθεί η προσαρμογή της εθνικής μας πολιτικής σύμφωνα με τα στοιχεία του ΠΡΩΗΝ ΥΠΕΧΩΔΕ μέχρι σήμερα η λύς από τις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Αστικών Λυμάτων διατίθεται στο έδαφος, κατά κανόνα χωρίς προηγούμενη επεξεργασία. Συγκεκριμένα η λύς διατίθεται σε ΧΑΔΑ, σε ΧΥΤΑ αστικών αποβλήτων και σε χώρους εντός ή πλησίον της ΕΕΛ που δεν πληρούν συγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές.</p>	ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	http://www.eppera.gr/el/Pages/researchpublia_spx
14	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΛΥΟΣ, ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ	113.821,14	ΚΑΛΛΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΑΤΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΤΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	12/1/2009	12/1/2010	<p>Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΠΡΩΗΝ ΥΠΕΧΩΔΕ μέχρι σήμερα η λύς από τις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Αστικών Λυμάτων διατίθεται στο έδαφος, κατά κανόνα χωρίς προηγούμενη επεξεργασία. Συγκεκριμένα η λύς διατίθεται σε ΧΑΔΑ, σε ΧΥΤΑ αστικών αποβλήτων και σε χώρους εντός ή πλησίον της ΕΕΛ που δεν πληρούν συγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές.</p>	ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΛΥΟΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ

15	ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΤΑΛΟΓΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ PCBs – ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ	239.000,00	ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΕ ΙΝΤΕΡΓΚΟ ΤΕΧΝΙΑ ΠΕΡΙΒΤΩΣΤΟ - ΔΙΑΧΗ ΑΠΟΡΤΩΝ ΕΠΕ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	4/6/2013	4/6/2014	Οι βασικές υποχρεώσεις, που απορρέουν από την κοινοτική και εθνική νομοθεσία σχετικά με τη διαχείριση των PCB's (Οδηγία 96/59/ΕΚ και ΚΥΑ 7589/731/2000 και 18083/1098Ε.103/2003), αφορούν την απόσυρση όλων των συσκευών που περιέχουν PCB's μέχρι το τέλος του 2010, καθώς και την κατάρτιση σχετικών καταλόγων και της εκπόνησης σχεδίων διάθεσης/απολύμανσης των εν λόγω συσκευών. Για την κάλυψη των απαιτήσεων αυτών έχει ήδη υπογραφεί Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Υ.Π.Ε.Κ.Α και της ΔΕΗ Α.Ε., βάσει του οποίου η ΔΕΗ Α.Ε. αναλαμβάνει να παραδώσει στο Υ.Π.Ε.Κ.Α. κατάλογο των ενεργών και ανενεργών ιδιαιδικών υποσταθίων μέσης και υψηλής τάσης. Επίσης η ΔΕΗ Α.Ε. αναλαμβάνει τη συνοδεία εκπαιδευτών του Αναδόχου του έργου στα σημεία εγκαταλελειμμένων ανενεργών υποσταθίων (αγνώστων ιδιοκτητών), καθώς και την παράδοση στο Υ.Π.Ε.Κ.Α των αποτελεσμάτων αναλύσεων ως προς PCBs και γενικότερα στοιχεία σχετικά με την ύπαρξη PCBs στους σταθμούς αρμοδιότητάς της. Επιπλέον, αναλαμβάνει να παραδώσει στο Υ.Π.Ε.Κ.Α το σχέδιο της σχετικά με τη διάθεση/απολύμανση των PCBs που κατέχει. Σημειώνεται ότι οι κάτοχοι PCBs είναι υποχρεωμένοι να δηλώσουν όλα τα στοιχεία που προβλέπονται στην προαναφερθείσα εθνική νομοθεσία (με τη διενέργεια δειγματοληψιών και αναλύσεων ως προς PCBs, όπου απαιτείται) και να προγραμματίσουν τη σταδιακή αντικατάσταση των συσκευών που περιέχουν PCBs. Στο πλαίσιο του έργου ο Ανάδοχος θα αναλάβει να υλοποιήσει τα εξής:	ΣΥΣΚΕΥΕΣ PCB	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
16	ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΟΣΤΟΥΣ-ΟΦΕΛΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α) ΔΥΟ ΝΕΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΑΝΤΩΝ Β) ΜΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ	104.715,45	ΗΡC ΡΑΣΕCΟ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε Π Ε	ΜΕΛΕΤΗ ΚΟΣΤΟΥΣ-ΟΦΕΛΟΥΣ	13/12/2010	13/8/2011	Στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδιασμού Διαχείρισης Ιατρικών Αποβλήτων (Ι.Α.), που έχει εκπονηθεί και παραλήφθει από το πρώην ΥΠΕΧΩΔΕ προβλέπονται στο πλαίσιο του ΕΠΠΕΡΑΑ, σε επίπεδο χώρας, να εκπονηθούν προκαταρκτικές μελέτες (Μελέτες σκοπιμότητας, βιωσιμότητας, κόστους - οφέλους) για νέες μονάδες αποτέφρωσης Ιατρικών Αποβλήτων και μονάδες αδρανοποίησης τέφρας Οι παραπάνω μελέτες θα αναδεικνύουν τη βιωσιμότητα της κάθε επένδυσης, λαμβάνοντας υπ' όψιν στοιχεία κόστους εγκατάστασης, εξοπλισμού, λειτουργικό κόστος, τεχνολογίες απορρόπησης, επιλογή θέσεως, κλπ	ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΑΝΤΩΝ	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublia.spx
17	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (Κ.Υ.Α. 15393/2002) ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ (Ν. 3010/2002 και Κ.Υ.Α. 11014/2003)	62.000,00	ΕΝΝΕCΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	14/10/2010	14/4/2011	Το αντικείμενο του έργου περιλαμβάνει: Την πρόταση επικαιροποίησης, συμπλήρωσης ή/και τροποποίησης του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου για την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων με στόχους: Την απλοποίηση των διαδικασιών περιβαλλοντικής αδειοδότησης έργων και δραστηριοτήτων, Την σύνταξη του χρόνου αδειοδότησης, Την τυχόν ένταξη έργων και δραστηριοτήτων για τα οποία μέχρι τώρα δεν υπήρχαν προβλέψεις αδειοδότησης, Την τυχόν απένταξη αντικειμένων από την υποχρέωση περιβαλλοντικής αδειοδότησης Την πρόβλεψη ευρύτερης κοινωνικής συμμετοχής στις διαδικασίες των αποφάσεων, Την αποκέντρωση της διαδικασίας, Την μείωση της γραφειοκρατίας, Την ουσιαστική εξασφάλιση της προστασίας του περιβάλλοντος Το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο που θα εξεταστεί και για το οποίο θα γίνουν οι σχετικές προτάσεις είναι το ακόλουθο: Ν. 1650/86 (ΦΕΚ 160Α/18.10.1986) Για την προστασία του περιβάλλοντος Ν. 3010/2002 (ΦΕΚ 91Α/25.4.2002) Εναρμόνιση του Ν. 1650/1986 με τις οδηγίες 97/11ΕΕ και 96/61 Ε.Ε, διαδικασία οριοθέτησης και ρυθμίσεις θεμάτων για τα υδατορεύματα και άλλες διατάξεις. Κ.Υ.Α. 69269/5387/1990 (ΦΕΚ 678Β/25.10.1990) Κατάταξη έργων και δραστηριοτήτων σε κατηγορίες, περιεχόμενο Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, (Μ.Π.Ε.), καθορισμός περιεχομένου Ειδικών Περιβαλλοντικών Μελετών (Ε.Π.Μ.) και λοιπές συναφείς διατάξεις, σύμφωνα με το Ν.1650/86.	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
18	ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΔΗΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗ ΠΗΓΗ ΤΩΝ ΒΙΟΑΠΟΒΑΝΤΩΝ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ	104.000,00	ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΕ ΕΠΕΜ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	24/1/2011	31/12/2011	Η οδηγία 2008/98/ΕC για τα απόβλητα προβλέπει μια νέα προσέγγιση στη διαχείριση των αποβλήτων βασισμένη στην πρόληψη, το σεβασμό της ανθρώπινης υγείας και το περιβάλλον, και τον περιορισμό της παραγωγής των αποβλήτων, καθώς επίσης και ενθαρρύνει τη χρήση των αποβλήτων που προέρχονται από την ανακύκλωση και την ανάκτηση ως πόρο. Η οδηγία πρέπει να εφαρμοστεί πριν από τις 12 Δεκεμβρίου 2010. Το ζήτημα που μετασχηματίζει τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων σε ολόκληρη την Ευρώπη, η διαχείριση των βιοαποδομήσιμων αποβλήτων, δεν έχει απασχολήσει ακόμη την Ελλάδα, και η στάση που κρατείται είναι αυτή της μη ενημέρωσης και πληροφόρησης. Μια σειρά από εργαλεία – μέτρα & δράσεις πρέπει να αναπτυχθούν άμεσα ώστε να μπορέσουμε να περάσουμε σε μια σταδιακή υιοθέτηση της Νέας Οδηγίας Πλαισίου. Η ανάγκη αυτή είναι πιο επιτακτική ακόμη περισσότερο και από το πόσες και που θα κατασκευαστούν μονάδες επεξεργασίας στερεών αποβλήτων, γιατί θέτει τις βάσεις και τις κατευθυντήριες γραμμές για το πώς θα πορευτούμε τα επόμενα χρόνια στο τομέα της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων. Στο πλαίσιο αυτό πρέπει: • Να αναπτυχθούν τα εργαλεία εκείνα που θα οδηγήσουν στην εκτροπή των αποβλήτων και κυρίως των βιοαποδομήσιμων αποβλήτων από την ταφή • Να αναπτυχθούν τα εργαλεία εκείνα που θα διευκολύνουν τη λειτουργία των ελεγκτικών μηχανισμών και πως αυτοί θα ενεργοποιηθούν προκειμένου να βελτιώσουν την λειτουργία του συστήματος διαχείρισης αποβλήτων στην Ελλάδα	ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΑ ΔΙΑΛΟΓΗ	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublia.spx
19	ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΡΥΠΑΣΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ – ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΑΝΤΑ ΣΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΕΥΒΟΙΑΣ, ΚΟΖΑΝΗΣ, ΑΧΑΪΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,	403.252,00	ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ENVIROPLAN ΑΕ ΕΡΕΜ ΑΕ ΕΝΝΕCΟ ΑΕ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	25/11/2013	24/11/2015	Σε συνέχεια της μελέτης για τη εκπόνηση μεθοδολογίας για τη «διερεύνηση, αξιολόγηση, αποκατάσταση ρυπασμένων χώρων / εγκαταστάσεων από βιομηχανικά και επικίνδυνα απόβλητα στην Ελλάδα», που παραλήφθηκε από το ΥΠΕΚΑ, κρίνεται σκόπιμο να εκπονηθεί εμπειρογνωμοσύνη για τον εντοπισμό, καταγραφή και πρώτο χαρακτηρισμό (εκτίμηση επικινδυνότητας) εν δυνάμει ρυπασμένων χώρων από επικίνδυνα απόβλητα στη Περιφέρεια Αττικής και στους παρακάτω νομούς της Ελλάδας : Θεσσαλονίκης, Βοιωτίας, Εύβοιας, Αχαΐας, Ηρακλείου, Μαγνησίας, Καβάλας και Χαλκιδικής. Οι εν δυνάμει περιοχές αφορούν : Βιομηχανικά πάρκα – ζώνες και άλλες περιοχές με έντονη βιομηχανική δραστηριότητα, λιμάνια, στρατόπεδα, ναυπηγεία, περιοχές προσωρινής αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων, εξόρυξη	ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΑΝΤΑ	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublia.spx

20	ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ	73.170,73	ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΕ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	4/3/2011	3/9/2012	1.Σύνταξη προσχεδίου του εθνικού σχεδίου δράσης για την προώθηση των πράσινων δημόσιων συμβάσεων 2.Μελέτη διαθεσιμότητας πράσινων προϊόντων στην ελληνική αγορά - Η μελέτη θα περιλαμβάνει έρευνα για το είδος των πράσινων προϊόντων και υπηρεσιών που διατίθενται στην αγορά, τη ποσότητά, το κόστος, τα είδη τους, την πηγή προέλευσης, την δυνατότητα πιστοποίησης και κατοχύρωσης ανταγωνιστικής θέσης στην διεθνή αγορά. 3.Καθορισμός περιβαλλοντικών κριτηρίων για δύο κατηγορίες συμβάσεων, οι οποίες θα υποδεχθούν από την διυπουργική επιτροπή για τις Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις με στόχο να πραγματοποιηθούν πιλοτικά πράσινες προμήθειες. Για κάθε μία από τις κατηγορίες σύμβασης, ο ανάδοχος θα: α.Διεξάγει μελέτη κύκλου ζωής των εναλλακτικών προϊόντων και υπηρεσιών στις επιλεγείσες κατηγορίες, καθορίζοντας τα περιβαλλοντικά οφέλη και τις επιπτώσεις συμπεριλαμβανομένων και των μεταφορών. β.Διεξάγει διαβούλευση που θα συμπεριλάβει τους φορείς της αγοράς που δραστηριοποιούνται στις επιλεγείσες κατηγορίες, τους ερευνητικούς φορείς, τους φορείς πιστοποίησης και τις αρμόδιες υπηρεσίες του δημοσίου γ.Συντάξει οδηγίες ενσωμάτωσης των περιβαλλοντικών κριτηρίων κατά τα στάδια σύναψης μιας δημόσιας σύμβασης	ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
21	ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ Δ. ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ	32.000,00	ΓΡΙΒΑΣ ΑΝΔΡ ΠΑΤΡ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	30/3/2011	6/7/2012	ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΑΞΗΣ, Αντικείμενο των υπηρεσιών του αναδόχου είναι η Τεχνική Υποστήριξη της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων για τον προσδιορισμό κατάλληλων συστημάτων και την ανάπτυξη κριτηρίων επιλογής για την επεξεργασία λυμάτων οικισμών Δ. Προτεραιότητας και ειδικότερα •Ο προσδιορισμός κατάλληλων συστημάτων επεξεργασίας λυμάτων από οικισμούς Δ προτεραιότητας •Η ανάπτυξη κριτηρίων επιλογής μεταξύ των συστημάτων σε συνάρτηση με τις εκάστοτε επικρατούσες συνθήκες •Η διερεύνηση των διαδικασιών αδειοδότησης και δυνατότητων χρηματοδότησης των αναγκαίων έργων	ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ Δ' ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
22	ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ "ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΙΣΗ ΝΕΡΟΥ	90.000,00	ΕΣΟΡΟΛΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΕΡ ΣΧΕΔ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡ ΑΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	20/4/2011	31/12/2011	Αντικείμενο των υπηρεσιών του αναδόχου είναι η διερεύνηση των δυνατοτήτων που υπάρχουν σε συνάρτηση με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και συνθήκες επιμέρους περιοχών της χώρας και η διαμόρφωση κατάλληλου θεσμικού πλαισίου για την εφαρμογή μέτρων για την κατ οίκον εξοικονόμηση νερού. Τα μέτρα αυτά έχουν ιδιαίτερη σημασία για τη χώρα μας, ιδίως σε περιοχές με αρνητικό υδατικό ισοζύγιο. Στο πλαίσιο του έργου θα υλοποιηθούν τα ακόλουθα •Εκτεταμένη επισκόπηση της Ευρωπαϊκής και διεθνούς εμπειρίας •Τεχνικοοικονομική διερεύνηση κατάλληλων μέτρων και τεχνολογιών μέσω των οποίων είναι δυνατή η επίτευξη εξοικονόμησης νερού κατ οίκον •Εντοπισμός περιοχών και συνθηκών στις οποίες η κατ οίκον εξοικονόμηση αποκτά ιδιαίτερη σημασία και έχουν χαρακτηριστικά που την καθιστούν ελκυστική. Ιεράρχηση αποτελεσματικότητας επί μέρους μέτρων •Διαμόρφωση κατάλληλου προγράμματος μέτρων και θεσμικού πλαισίου στο οποίο θα συμπεριλαμβάνονται κίνητρα	ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΙΣΗ ΝΕΡΟΥ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
23	ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	110.000,00	ΕΠΕΜ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΕΙΔΙΚΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ	2/12/2010	2/4/2011	Λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία περί διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων, αλλά και την καταδικαστική απόφαση του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΔΕΚ) της 10ης Σεπτεμβρίου 2009, το σκεπτικό και τη σχετική νομολογία που περιλαμβάνεται σε αυτήν, θα θεσπισθούν κατάλληλα και πλήρη κριτήρια και θα διερευνηθούν (εναλλακτικά) κατάλληλες περιοχές στην ελληνική επικράτεια για τη διαχείριση βιομηχανικών ή/και επικίνδυνων αποβλήτων, Ενδεικτικά, τα κριτήρια διερεύνησης των περιοχών αφορούν: 1.Τα κριτήρια προσδιορισμού περιοχών για συναφείς υποδομές, όπως αυτά προσδιορίζονται από την κείμενη εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία, καθώς και τη σχετική νομολογία του Δικαστηρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΔΕΚ) 2.Το είδος και την ποσότητα των διαχειριζόμενων επικίνδυνων αποβλήτων 3.Τα φυσικοχημικά χαρακτηριστικά τους 4.Την εγγύτητα σε χώρους παραγωγής των αποβλήτων αυτών 5.Την αξιοποίηση υφιστάμενων χώρων όπως π.χ. παλιών λιγνιτωρυχείων, λατομείων και μεταλλείων 6.Την πρόκληση της ελάχιστης δυνατής όχλησης 7.Την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τη λειτουργία τους 8.Την ευρύτερη κοινωνική συναίνεση	ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
24	ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	35.500,00	ΕΝVIΡΟΡΛΑΝ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	28/5/2013	28/11/2013	Η ενσωμάτωση της οδηγίας πλαίσιο για τα απόβλητα (2008/98/ΕΕ) στο εθνικό δίκαιο έγινε με το Νόμο 4042 (ΦΕΚ24/Α/13.02.2012). Στον εν λόγω Νόμο ως πρόληψη ορίζονται τα μέτρα, τα οποία λαμβάνονται πριν μία ουσία, υλικό ή προϊόν καταστούν απόβλητα, και τα οποία μειώνουν: α) την ποσότητα των αποβλήτων, μέσω επαναχρησιμοποίησης ή παράτασης της διάρκειας ζωής των προϊόντων, β) τις αρνητικές επιπτώσεις των παραγόμενων αποβλήτων στο περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, ή γ) την περιεκτικότητα των υλικών και προϊόντων σε επικίνδυνες ουσίες». Το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής εκπονεί, σε εφαρμογή της παραγράφου 2 του άρθρου 1 και του άρθρου 29 του νόμου, προγράμματα πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων και επεξεργάζεται κατευθύνσεις, όπως ώστε τα προγράμματα αυτά να ενσωματωθούν στα σχέδια διαχείρισης αποβλήτων του άρθρου 22 του νόμου. Κατά την ενσωμάτωση των προγραμμάτων σε σχέδια διαχείρισης αποβλήτων, προσδιορίζονται τα μέτρα πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων που αφορούν στα απόβλητα του εκάστοτε σχεδίου. Σκοπός της πράξης είναι η κατάρτιση του εθνικού προγράμματος πρόληψης της παραγωγής αποβλήτων, οι	ΠΡΟΛΗΨΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ	http://www.epperaa.gr/el/Pages/researchpublica.spx
25	ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΑΙΟΛΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ	704.613,89	ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ	ΣΜΠΕ	14/1/2011	30/9/2015	Η πράξη αφορά στην υλοποίηση του συνόλου των προσαρμοσμένων τεχνικών και θεσμικών δράσεων για την Στρατηγική Περιβαλλοντική Εκτίμηση του προγράμματος ανάπτυξης θαλάσσιων αιολικών πάρκων, σύμφωνα με τη Νομοθεσία, ώστε να προχωρήσει η εφαρμογή του εθνικού προγράμματος ανάπτυξης των θαλάσσιων αιολικών πάρκων. Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει: α) Συλλογή & επεξεργασία διαθέσιμων στοιχείων για τη σύνθεση της ΣΜΠΕ-Στην κατηγορία αυτή ανήκουν α) οι υφιστάμενοι ψηφιακοί χάρτες βαθυμετρίας, β) οι άτλαντες του θαλάσσιου αιολικού και κυματικού δυναμικού, γ) διαθέσιμα στοιχεία για τη θαλάσσια χλωρίδα και πανίδα κλπ. Τα διαθέσιμα στοιχεία αφορούν στην πλειονότητά τους τις γενικές θαλάσσιες κατασκευές και χρήσεις. β). Εξειδικευμένες υποθαλάσσιες μετρήσεις για τη διερεύνηση του υποθαλάσσιου περιβάλλοντος για τη σύνθεση της ΣΜΠΕ-Υλοποίηση νέων εξειδικευμένων θαλάσσιων μετρήσεων, με έμφαση στο υποθαλάσσιο σκέλος, που απαιτούνται για τη σύνθεση της ΣΜΠΕ. Στην κατηγορία αυτή, περιλαμβάνεται αναλυτική πληροφωρία που συγκεντρώνεται μέσω μετρήσεων και καταγραφής αποτελεσμάτων με στόχο τη διερεύνηση του υποθαλάσσιου περιβάλλοντος εντός χαρακτηριστικών θαλάσσιων προτύπων που εφετάει η ΣΜΠΕ. υ) Σύμβαση της ΣΜΠΕ & Στρατηγική Περιβαλλοντική Εκτίμηση-Σύμβαση	ΣΜΠΕ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ

26	ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΘΟΡΥΒΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ	61.500,00	ΑΣΕ SYNERGY ΑΝΩΝ ΕΜΠΟΡ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	17/1/2011	16/9/2011	Θα εξεταστεί: 1. Καταγραφή των προβλημάτων στη λειτουργία του Δικτύου Παρακολούθησης ατμοσφαιρικής ρύπανσης καθώς και των αιτιών που τα προκαλούν. 2. Η διεθνής πρακτική και κυρίως σε χώρες μέλη της ΕΕ 3. Η κανονική των αρμοδιοτήτων μεταξύ του Υπουργείου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 4. Το κόστος λειτουργίας των σταθμών και η εξασφάλιση των αντίστοιχων πόρων. 5. Η ανάγκη έκδοσης νομοθετημάτων για τη λειτουργία του δικτύου 6. Οποιαδήποτε άλλη λύση συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας ενός ενιαίου φορέα συλλογής και επεξεργασίας μετρήσεων ατμοσφαιρικής ρύπανσης 7. Οι θέσεις των σταθμών μέτρησης ατμοσφαιρικής ρύπανσης από τις Αποφάσεις Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων και πόσο από αυτούς ικανοποιούν τις απαιτήσεις της Κοινοτικής Οδηγίας 2008/50/ΕΚ, και να ελεγχθεί η δυνατότητάς και η σκοπιμότητα ένταξής τους στο ΕΔΠΑΡ • Αποτύπωση της υπάρχουσας κατάστασης όσον αφορά στο νομικό και διοικητικό πλαίσιο και την απόδοση του σήμερα. • Καταγραφή των προβλημάτων και των δυσλειτουργιών των συστημάτων ελέγχου • Καταγραφή τυχόν προβλημάτων στην αξιοπιστία των ελέγχων Ο ανάδοχος: - Θα προτείνει το βαθμό της εμπλοκής της τοπικής αυτοδιοίκησης στους ελέγχους ή τη δημιουργία ενιαίου ανεξάρτητου φορέα ελέγχου με στόχο: 2. Την καλύτερη δημοσίευση των πόρων	ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΘΟΡΥΒΟΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
27	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΤΟΚΚΟΛΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΜΜΟΝΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΚΟΥΣ ΡΥΠΟΥΣ	65.000,00	ΗΡC ΡΑΣΕCΟ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε Π Ε ΕΝΥCΟC ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	19/8/2011	19/4/2013	1. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ - ΠΡΩΤΟΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ, ΕΦΙΚΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΤΑΧΥΝΟΥΝ ΕΝΑ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΩΝ - ΠΡΩΤΟΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ Η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΣΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΩΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΧΗΜΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ - ΠΡΩΤΟΘΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΚΑΛΥΤΕΡΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΒΑΣΗ - ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ, ΟΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΕ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ - ΚΑΘΕ ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΡΙΣΕΙ ΕΝΑ ΕΘΝΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ	ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΤΟΚΚΟΛΜΗΣ ΕΜΜΟΝΟΙ ΟΡΓΑΝΙΚΟΙ ΡΥΠΟΙ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
28	ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 98/83/ΕΚ ΠΕΡΙ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ (WATER SAFETY PLANS)	90.000,00	ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	24/1/2011	24/11/2011	Καταγραφή σε επίπεδο χώρας των σημαντικότερων προβλημάτων και περιορισμών εφαρμογής της ισχύουσας νομοθεσίας περί πόσιμου νερού. Προσδιορισμός των κύριων στοιχείων και μεθόδων για την ανάπτυξη Σχεδίων Ασφάλειας Νερού Διερεύνηση αντιπροσωπευτικών συστημάτων υδροδότησης για πιλοτική εφαρμογή στην Ελλάδα Σύνταξη προδιαγραφών για την εφαρμογή των Σχεδίων Ασφάλειας Νερού σε δύο πιλοτικές περιπτώσεις με τα επιθυμητά χαρακτηριστικά	ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ ΣΧΕΔΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ (WATER SAFETY PLANS)	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
29	ΠΡΩΤΟΘΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ	42.276,42	ΚΟΥΡΝΙΩΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ πατρ. ΠΕΤΡΟΣ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	21/11/2011	20/3/2012	Η ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ. ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ, Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΕΚΑ ΘΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΤΟΣΟ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
30	ΠΡΩΤΟΘΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ	15.000,00	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	10/6/2011	9/9/2011	Η παρούσα προτεινόμενη Πράξη «Υποστήριξη της Δ/νσης ΕΑΡΘ/ΓΕΔΕ για την Προώθηση και Παρακολούθηση των Διαδικασιών Δημοπρατήσεως Δικαιωμάτων Εκπομπών», περιλαμβάνει τα εξής: α) Μεταφορά τεχνογνωσίας από την πρακτική εφαρμογή θεμάτων τεχνικών Δημοπρασιών σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης.	ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
31	ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΟΥ ΚΥΟΤΟ	15.000,00	ΠΕΤΣΙΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ πατρ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	18/11/2011	18/4/2012	ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΒΑΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΩΝ ΔΑΣΙΚΩΝ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΕΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ "ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΑΣΩΝ" ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΕΤΗ 2008, 2009 ΚΑΙ 2010 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΕΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΕΤΗ 2008, 2009 ΚΑΙ 2010 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΕΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΤΗΣ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ 2011 ΜΕ ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΛΛΕΓΟΥΝ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΓΔΠΑ ΔΟΠ - ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ Ν2Ο ΑΠΟ ΤΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ. - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Ή ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΞΕΝΗΣ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΟΤΙ ΟΙ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΑΝΘΡΑΚΑ ΤΟ ΝΕΚΡΟ ΞΥΛΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΗΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΟΥ ΚΥΟΤΟ. - ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΒΕΛΙΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΚΥΟΤΟ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ

32	ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΤΩΝ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2013-2020 ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΕΑΡΘ	15.000,00	ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	18/5/2012	17/7/2012	Το έργο έχει ως στόχο την κάλυψη της ανάγκης της Δ/νσης ΕΑΡΘ του ΥΠΕΚΑ για εμπειρογνομοσύνη στα ειδικά θέματα που προκύπτουν κατά την εξέταση των φακέλων των βιομηχανιών για την κατανομή των δικαιωμάτων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου στην περίοδο 2013-2020 και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 2003/87/ΕΚ όπως τροποποιήθηκε με τη 2009/29/ΕΚ. Η υλοποίηση του έργου θα περιλαμβάνει τα εξής: - Εξέταση των συμπληρωμένων ερωτηματολογίων από όλες τις βιομηχανίες που αφορούν τη συλλογή δεδομένων και την έκθεση μεθοδολογίας (data collection template, methodology report) σε συνάρτηση με τις αντίστοιχες δηλώσεις/εκθέσεις επαλήθευσης. - Έλεγχο των υπολογιστικών στοιχείων των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και των αντίστοιχων δικαιωμάτων (συντελεστών, στοιχείων αναλύσεων, επεκτάσεων κλπ), της πληρότητας εν γένει των ερωτηματολογίων και της καταλληλότητας των επαληθευτών. - Καταγραφή των προβλημάτων και των απαιτούμενων συμπληρωματικών δικαιολογητικών ανά βιομηχανία και έλεγχο των επανυποβληθέντων δικαιολογητικών. - Υπολογισμό των δικαιωμάτων ανά εγκατάσταση σύμφωνα με τις οδηγίες της F.F. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2010 ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΡΙΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΩΝ ΣΕΝΑΡΙΩΝ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΩΝ ΑΠΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΑΠΟ	ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
33	ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΣΕ ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΑΝΑΛΟΓΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΕΑΡΘ	15.000,00	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΤΟΥ ΕΜΠ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	30/12/2011	8/2/2012	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2010 ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΡΙΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΩΝ ΣΕΝΑΡΙΩΝ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΡΥΠΩΝ ΑΠΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΑΠΟ	ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΟΤΑ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
34	ΠΡΟΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ (LAYER) "ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ", ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ INSPIRE (N. 3882/2010)	39.900,00	ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ ΘΩΜΑΣ πατρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	1/10/2013	31/1/2014	Για τη χώρα μας είναι αναγκαίο να προσδιοριστούν και να περιγραφούν οι υφιστάμενες βιογεωγραφικές περιοχές αλλά και να παραχθούν τα αντίστοιχα γεωγραφικά επίπεδα πληροφορίας. Για την υλοποίηση του έργου αυτού απαιτείται αρχικά μία βιολογική αναζήτηση της διεθνούς εμπειρίας και των βασικών αρχών που διέπουν τον καθορισμό των περιοχών αυτών, και στη συνέχεια απαιτείται μελέτη χαρτών και εργασίες πεδίου για τον προσδιορισμό των περιοχών αυτών στη χώρα.	ΟΔΗΓΙΑ INSPIRE	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
35	ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ	36.000,00	ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	1/5/2013	31/12/2015	Για τη θεσμοθέτηση και διαχείριση των Προστατευόμενων Περιοχών (ΠΠ) της χώρας, η σχετική εθνική νομοθεσία (ν3937/11, ν1650186 κ.λπ.) και οι ευρωπαϊκές Οδηγίες (92/43/ΕΟΚ, 79/409/ΕΟΚ κ.λπ.) ορίζουν ένα πολύπλοκο σύστημα απαιτήσεων, διαδικασιών, σχεδίων, μελετών, σχημάτων και κανονιστικών πράξεων. Με δεδομένο ότι κατά την εφαρμογή των νόμων και την υλοποίηση των παραπάνω σχεδίων και μελετών πρέπει να λαμβάνονται ταυτόχρονα υπόψη και πρόσθετες διατάξεις άλλων σχεδίων (π.χ. χωρικός και πολεοδομικός σχεδιασμός), νόμων (π.χ. ν 4014/11 για τις αδειοδοτήσεις) και Οδηγιών (π.χ. Οδηγία 2000160 για τα νερά), ώστε να μην υπάρχει τελικά σύγκρουση διατάξεων, το σύστημα γίνεται ακόμα πιο πολύπλοκο. Για την αντιμετώπιση των παραπάνω προβλημάτων και εν όψει: α) της σύνταξης Ειδικών Περιβαλλοντικών Μελετών (ΕΠΜ) ή/και Ειδικών Εκθέσεων για το σύνολο των περιοχών του δικτύου Natura 2000 (ξεχωριστή Πράξη χρηματοδοτούμενη από το ΕΠΠΕΡΜ με δικαιούχο το ΤΔΦΠ), β) της αναθεώρησης των Περιφερειακών Χωροταξικών Σχεδίων και	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
36	ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ(ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ, ΓΕΩΜΟΡΦΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΝΩΝ, ΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ,ΚΤΛ) ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 1. (GR2330005) ΘΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΔΑΣΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ,ΛΙΜΝΗ ΚΑΙΑΦΑ,ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ, ΚΑΚΟΒΑΤΟΣ, 2. (GR2330008) ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΛΠΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ : ΑΚΡ.ΚΑΤΑΚΟΛΟ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 3. (GR2550005) ΘΙΝΕΣ	57.000,00	NERCO Ν ΧΛΥΚΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	30/5/2014	30/7/2014	ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ Ε.Π.Μ. ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ GR2330005"ΘΙΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΔΑΣΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ, ΛΙΜΝΗ ΚΑΙΑΦΑ,ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ,ΚΑΚΟΒΑΤΟΣ" ΚΑΙ GR2330008"ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΛΠΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ:ΑΚΡ.ΚΑΤΑΚΟΛΟ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ",ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΥΤΗΣ ΑΠΟΜΕΙΝΑΝΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Α)ΤΗΣ ΕΖΔ (GR2550005) ΘΙΝΕΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ (ΝΕΟΧΩΡΙ -ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ), ΚΑΙ Β) ΤΗΣ ΕΖΔ (GR2330008) ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΛΠΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ:(ΑΚΡ.ΚΑΤΑΚΟΛΟ- ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ) ΚΑΙ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ Π.Δ. ΠΟΥ ΘΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ, ΡΥΘΜΙΖΕΙ ΚΑΙ ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ ΟΡΟΥΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΡΟΠΟ ΕΝΙΑΙΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΓΕΙΤΟΝΙΚΕΣ ΕΖΔ.	ΘΙΝΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
37	ΟΡΙΘΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΡΟΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ, ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4014/2011 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΔΕΙΔΟΤΗΣΗ	19.000,00	DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ	ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	18/2/2014	4/4/2014	Υπηρεσίες συμβούλου Πληροφορικής για την οριοθέτηση και τη δημιουργία των διαδικασιών και των διαγραμμάτων ροής του Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου το οποίο θα προκύπτει από την πλήρη εφαρμογή του Ν. 4014 για την περιβαλλοντική αδειοδότηση. Ο Ανάδοχος θα πραγματοποιήσει συναντήσεις με τις κύριες διευθύνσεις του ΥΠΕΚΑ μετά από συνεννόηση με τους υπεύθυνους του έργου. Οι συναντήσεις θα γίνουν με σκοπό να καταγραφούν όλες οι ιδιαίτερες κάθε διαδικασίας για κάθε τμήμα και πρέπει να πραγματοποιηθούν την πρώτη εβδομάδα του έργου. Τα συμπεράσματα θα καταγραφούν άμεσα και θα εγκριθούν από τον υπεύθυνο του Έργου. Τα σενάρια χρήσης που θα προκύψουν θα εξεταστούν ως προς τον εφικτότητα και τον νομοθετικό πλαίσιο του ΥΠΕΚΑ:	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΔΕΙΔΟΤΗΣΗ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
38	ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΤΟΥ ΥΠΕΚΑ: 1.ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ (ΧΩ.ΠΟ.ΜΕ) ΚΑΙ 2. ΚΤΙΡΙΟΔΟΜΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ	33.900,00	ΣΑΜΑΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	ΕΙΔΙΚΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ	1/10/2014	31/3/2015	Υπηρεσίες Συμβούλου υποστήριξης για μεταρρύθμιση του Νομοθετικού πλαισίου του ΥΠΕΚΑ: 1.Εφαρμογή Χωροταξικής Πολεοδομικής Μεταρρύθμισης (ΧΩ.ΠΟ.ΜΕ) Κατάθεση προτάσεων που θα αναδεικνύουν την σημαντικότητα της νέας διάρθρωσης του Χωροταξικού Σχεδιασμού και θα υπεισέλθουν σε λεπτομέρειες σχετικά με την διάρθρωση και τις προδιαγραφές σύνταξης των σχεδίων του κάθε επιπέδου.Σχετικά με τον Πολεοδομικό σχεδιασμό, οι προτάσεις θα επικεντρωθούν στη διαδικασία έγκρισης των νέων Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων με σκοπό την εξειδίκευση των αναπτυξιακών χαρακτηριστικών που έχουν αναγνωρισθεί από τα υπερκείμενα επίπεδα σχεδιασμού και αποτελούν μοχλό βιώσιμης ανάπτυξης και ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας.Επίσης θα κατατεθούν προτάσεις για την αναδιάρθρωση της δομής των Πολεοδομικών Μελετών και των Πράξεων Εφαρμογής. 2.Κτιριοδομικός Κανονισμός	ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΔΟΜΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΥΔ ΥΜΕΠΕΡΑΑ